OO01OrpagcKo MAaTEMATHYECKO ChbCTEe3aHHe
14. 05. 2010 r.

Yka3zanus:
1. Bpeme 3a padora: 60 MmuHyTH
2. IIpu nocouBaHe Ha MOBeYe OT €IMH OTTOBOP HA 3a/1a4a OT TeCTa, TS ce MpHeMa 3a IPelHO pelleHa.
3. 3agayure ot 1 10 10 ce ouensiBat ¢ mo 2 T04KH, OT 11 710 25 — ¢ Mo 3 Touku. MakcumMaTHUAT OpoH
TOYKHM 32 TecTa e 65.

KEJAEM BH YCIIEX!

TEMA 3A CEJIMH KJIAC

\
%

1. Axo x=2"-5, cToiHOCTTa Ha U3pa3a 3|1 —x| — 2|x—3| —(—3)3 e: 0'
\ Y

A) 33 B) 27 B) 81 I) 51
NQ

2. HopmaHusIT BUjt Ha MHOTOUIeHa (2X — 1)2 —x(x+1) e

A) 3x* —5x+1 B) 3x*-x-1 B) 3x*+1 I) 3x>+5x J$& g

3.Ak0 x—y=3uxp=-2,T0 x’y>—x’y’ e paBHO Ha: -

A) 18 B) 12 B) 6 N -6 )
4. HamepeTe HEM3BECTHOTO 9HCIIO B paBEHCTBOTO 5(x—6)+13=4 8K )

A) 9 b) -9 B) 3 r -3
5. Hamucnux eHo 4ncino. YMHOXHX Io ¢ (— 5) U OT HOIy4eHOT 31Mx (=7). Koe uncio cbM HaMuUCIINI,
aKo ce ToJry4aBa OTroBop 27 g
A) 18 ) 1,8 B) 1 ,? _
g D C
6. B tpannenia ABC/], npe3 Bvpxa /] e noctpoeHa oTCeUKy , YCIIOp€eIHa Ha

6enporo BC. Jlunero Ha Tpamneua e 39 kB.cM, a 0CHOBUTE My ca AB =8 cm u
CI =5 cm. Konko kBagpaTHU caHTUMETPA € TuieTond AAM/L?

A) 18 B) 16 %j.) 13 I 9
A M B
7. CroitHOCTTa Ha M3pasa 6,57+13.4,5+4,5% e:
A) 100 B) 124 JB) 805 r) 22
8. Haii-mankara CTOIZH& I/I3p§/(x - 3)2 +6x+1 ce momyyasa 3a CTOMHOCT Ha X PaBHA Ha:
A) 3 0 B) 10 N1

9. Teproserg 3a1g4mn‘ﬁ;n<om<o Cg()pHI/IKa C €IMHUYHA IIeHA @ JIB. ¥ 3aruiaTwn S 1B. Beexu cOopHuk nmpogan ¢ 1
JIEB MO-CKBIIQ OT LgHATa Ha KOATO TO € Kynuil. Konko nesa e neuanbara ot BCUYKU cOOpHUIIA?

A) ) b) §+1 B) Sa+1 I S+a.l

1 aopoxa o €50°m \\/
10. Ha yepteska o =50°u £ =75°. OTHOIIEHUETO ;) € PaBHO Ha: a ¥
A) 5:6 ’ b) 10:11 B) 6:5 I 11:10 /%?\
11.11 gsteTo Ha m3pasa (a—b)—(b- a)2 , KATO NPOU3BE/ICHUE €:

A) (b—a)(1+b—a) b) (a—b)(l—a+b) B) (b—a)(l—b+a) I (a—b)(l—a—b)
12. Konko e cO0pbT OT KOPEHUTE Ha yPaBHEHHETO |x - 4| =2- 3|4 - x|

A) 7 b) 6 B) 8 rs
13. Touka C nenu orceukara AB B oTHomenue 2 : 7, cuntano ot Touka A. Touknte M u K ca crorBeTHO

cpenute Ha AC u BC, kato MK = 18 cM. Kosnko cantumerpa e orceukara AK?
A) 20 B) 26 B) 22 I 24
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14. Axo Z <0,c¢<0,a>0, To BUHAru e BAPHO, Ye:

A) bc>ab b) >0 B) bc<ab I') b>a
15. Otrceukara AB e npara 20 cm u e pa3zeneHa Ha
S paBHM 4acTH, KOUTO Ca XUIIOTEHY3H Ha 5 €HAKBU

paBHOOEIPEHU TPUBIbIIHUKA. JIMIIETO HA OI[BETCHATA A

qacT oT urypara e:

A) 10 kB.cM b) 20 kB.cm B) 15 kB.cm I') 12 kB.cM

16. COOpbT Ha BBHIIIHUTE BIJIU MPH JIBA OT BBPXOBETE HA TPUBI'BIHKK € TPU IIBTHU MO-TOJISIM OT BLT&UHH}I
BI'BJI TIPU TPETHUS BPBX HA TPUBI'BIHUKA. T PUBIBIIHUKET €: \

A) OCTpOBI'bJICH b) npaBobreiaeH B) Thnosreiex I') e Moxe n1a ce onpenenn 0'

CKOPOCTTa Ha TEYCHUETO € 5 KM/4, TO JIOJIKaTa I1e ce BbpHE 00paTHO oT B 10 A 3a: \

17. Jlonka usmuHaBa 45 kM OoT npuctanuiie A 1o npucranuuie B 3a 1 4 30 mun. no Tequﬁ H aTa. AKo
A) 1 yac 48 mun b) 2 vaca 20 mun B) 24vaca 10 mun  TI') 2 yaca 15 mun

S~

2
18. Equn paGoTHUK MOKE /1a CBBPIIH ONpesesieHa padora 3a 12 aHu, a Ipyr 3 Weﬁe CBBPIIIBA 3 oT
a

Hest. OTHavano paboOTHIIM U3BECTHO BpEMeE 3aeIHO, CJIe]] KOETO BTOPHST JI0B
Kakga yact ot paboTaTa e CBbpIINI BTOPUAT paOOTHUK?

1 1 2 g
A) — b) — B) —

19. Ha ueprexxa £AO0B =15°. Konko Haii-MHOTO paBHOOEAPEHH TPHBI BIIHUIIN

padoTara cam 3a 3 JHH.

Mmorart ga 6’[;,[{8.T HA4YCPTaHU B TO3U BI'bJI, 11O ITOKA3AHUSA Ha"II/IH*‘ y
A) 8 B) 7 B) 6 s O

20. B npasobreaen AABC (£C =90°), £ABCAZ15° . Cumetpanara A
Ha katera BC npecuya ctpanute BC u AB cb0TBETHO B TO9KH N uM. q
Ako pazctosaueTo To T. N 10 CM e 4 cM, KOIKO,KBaIpaTHU CAaHTUMETpa
e nunero Ha AABC? \ e
A) 100 b) 150 B) 128 I 132 A /M
B
21. Haueprexxa AC L BC, BB, L B; Ay,
AA; L B1A; u AC=BC =A2 cm. ° g
Axo £ACA, =30°uB 10,4
TO IBJDKAHATA Ha Al&muMm: ]
A) 22,4 \ B) 11,27 . S s
B) 16,4 "( ) 14,6 1 1
£ x—5 2—x
22. Haii-MaTKOTeu 10 YUCIIO0, KOETO € PElIeHUE Ha HEPaBEHCTBOTO 5 - 3()6 - s ) <4,9 e:
A) #2 ’ b) -1 B) 0 N1 D C
23. Hope;‘mxa ABC/] praute npu BbpxoBeTe A u B ca B oTHomienue 1 : 2.
‘briono LIMTE Ha BbIIuTE NpU BbpXxoBeTe A u /[ ce mpecuyat B Touka L , KOATO € L
cpena Ha orceukata BC. Ako DL =3 cM, TO IEpUMEThPHT Ha YCIOPEIHUKA €:
A) 24 cMm B) 30 cm B) 18 cm I 21 cm
B
24. B AABC vraononossimara AL pasnonossia menuanara CM. OtHomennero AB : AC e paBHO Ha:
A) 3:2 b) 3:1 B) 2:3 I 2:1
o . x*+y° -1
25. Ako x"+y~ =1 wu xy#0, TO CTOIHOCTTA Ha HU3pa3a xz—yz e:

A) 2 B) -3 B) 6 N 1



Kenaem 6u ycnex!
Omeosopume u kracupanemo modiceme da Hamepume na slaveykovoto.org
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